
Beslutningsreferat af kajakudvalgsmøde torsdag d. 23. januar  

Til stede: Carl Henrik Pedersen, Lars-Bo Kristiansen, Lone Slater, Mads Sørensen og Svend Mørk-Jensen 

Referent: Svend 

Pkt. 1: Alle: Kort info om løst og fast. 
   Bl.a.: 2 fondsansøgninger til ergometer; interne kurser 2025; deltagelse i Sparekassen Danmark Hobro  

   Jubilæumsfonds 10-års markering. 

    

Beslutning: Det kajakergometer, vi havde købt, er returneret, da det ikke levede op til  

   vores forventninger. I stedet er der er søgt penge ved 2 fonde til at supplere  

   det beløb, kajakafdelingen har på kontoen, så vi forhåbentligt kan ende med  

   at få 2 kajakergometre fra Dansprint. Det er ikke oplagte fonde men et forsøg  

   værd.  

   Ansøgningsfristen for den ene fond er allerede passeret, så den får vi  

   formodentligt snart svar fra, mens den anden fond først har ansøgningsfrist  

   15. marts. 

Sparekassen Danmark Hobro Jubilæumsfond har inviteret modtagerne af  

  donationer med til jubilæumsfejringen – 2 fra hver modtager. Lars-Bo  

  Kristensen og Lone Kristensen repræsenterer kajakafdelingen i Hadsund  

  Roklub. 

Pkt. 2:  Alle: Opfølgning på beslutninger fra mødet d. 27. november 2024 

   

Beslutning: Tanken om et årligt tilbagevendende kajakarrangement for hele Danmarks  

    kajakroere er lagt på hylden indtil videre. Carl Henrik, som gerne vil være  

    tovholder, har for meget arbejde i det kommende års tid. 

 

Pkt. 3: Svend: Udvalg: sammensætning og struktur 

    

Beslutning: Kajakudvalgsmedlemmer: Carl Henrik Pedersen, Lars-Bo Kristiansen, Lone  

    Slater Christensen, Jesper Veber Knudsen, Svend Mørk-Jensen. I situationer 

   hvor der er væsentlige havkajakemner er Mads Sørensen også deltager. 

    Udvalget arbejder med fladstruktur uden formand. 

    Lone har tilbudt sig som referent fremover.  

 

Pkt. 4: Svend: Turleder- og deltagerkursus. Herunder Kulturministeriets  

   udviklingspulje til lokal folkeoplysning. Tema: Sundhed og mental  

   trivsel. 

 

Beslutning:  Svend laver hurtigst muligt et oplæg til en mail til kajakroere i Hadsund  

   Roklub. Oplægget skal rumme information om kurset samt opfordring til at  

   tilmelde sig, hvis man selv ønsker at være med på ture som leder eller  

   deltager. 

   Der er plads til 12 deltagere på kurset. 



Pkt. 5:  Mads/Svend: Retningslinjer for ledere – forskellige turniveauer for turledere.  

 

Beslutning:  Tanken var at definere, hvilke kvalifikationer en turleder skal have i forhold til  

   det farvand turen arrangeres i. Vi endte med at holde fast i, at alle kan  

   arrangere ture, når blot de har de nødvendige frigivelser. Læs klubbens  

   reglement.  

 

   Fra reglementet: § 45 Langtur Stk. 1 

   Langtur er roning udover dagligt rofarvand samt fremmed farvand. 

   For at måtte benytte klubmateriel til ture i fremmed farvand skal man have  

   kajakret til langtur (se § 54) 

   Undtaget er klubarrangeret ture med deltagelse af instruktører.  

 

Pkt. 6:  Mads: Turudvalg - herunder hvad kan vi arrangere privat og alligevel  

   markedsføre, som var det en klubtur?  

 

Beslutning: Forslaget var begrundet med, at man derved kunne undgå at to eller flere ture  

   blev placeret tæt på hinanden i kalenderen og derved kannibaliserede på  

   deltagerantallet turene imellem. Udvalget skulle altså have en koordinerende  

   effekt. 

   I stedet for et turudvalg, vil vi i udvalget forsøgsvis fastlægge årligt  

   tilbagevendende ture i et årshjul. Når tiden for turen nærmer sig, kan det  

   være nødvendigt at flytte eller aflyse turen af udefrakommende årsager; men  

   vi forventer, at det kan være brugbart som grundlag for planlægning. Turene  

   skal også lægges i kalenderen på hjemmesiden. 

   Under dette punkt besluttede vi også, at vi skal prøve at tilbyde tur/ture kort  

   efter kaninernes frigivelse som et led i fastholdelsen af dem. 

   Man kan altid annoncere private ture på klubbens platforme, når blot der 

   gøres opmærksom på, at det ikke er en klubtur.  

   Kriterierne for at deltage, hvis man vil anvende klubmateriel, skal være  

   tydeligt angivet. 

Pkt. 7:  Mads: Markedsføring af aktiviteter, Facebook, bannere, flyers, hjemmeside.
  
Beslutning: Baggrunden for forslaget om markedsføring er, at kajakaktiviteterne i  
   Hadsund Roklub er ukendte for rigtigt mange i Hadsund og omegn. I de  
   tilfælde man kender til muligheden for at ro kajak i Hadsund Roklub, er det  
   endda endnu færre der ved, at vi også tilbyder havkajak. 
   3-fløjet folder (A4-ark foldet 2 gange og trykt på begge sider)  
   Banner med info om aktuel aktivitet. På hjørnegrunden ud til Vestergade; 
   1,3m x 2m. 
   Mads sætter noget op på Facebook. Der er et budget på 1000 kr til at sikre, at  
   det bliver set. 
 



Pkt. 8:  Mads: ”Åben roklub”.  

 

Beslutning: Vi vil forsøge at arrangere en dag i samarbejde med resten af klubben, hvor vi 

    inviterer gæster ned i klubben. Er der ikke opbakning til et  

   fællesarrangement, vil vi selv arbejde videre med ideen. 

   Den årlige ”Havnens Dag” er d. 14. juni – blot nævnt som en mulighed.  

   På hjemmesiden for ”Vild med Vand” er der en værktøjskasse til hjælp til  

   markedsføring. 

Pkt. 9:  Mads: Kajakplakat for 2024 i klubhus.  

 

Beslutning: Mads laver en plakat med billeder fra kajakoplevelser i -24. Plakaten er  

   beregnet til ophængning i opholdsstuen, så kajakaktiviteterne også ses, når  

   opholdsstuen benyttes af medlemmer eller gæster. 

Pkt. 10:  Svend: DIF og DGI’s foreningspulje, 25.000 kr, åbner 1. februar.  

   Forslag:  

 

Beslutning: Der vil blive lavet en ansøgning. Lige nu overvejer vi, hvilket projekt det skal  

   være. 

Pkt. 11:  Svend: Opgaveliste / årshjul. Herunder: hvem fører den fremover? 

  

Beslutning: Lone har overtaget arbejdet med udvalgets opgavelist og vil også gå i gang  

   med at årshjul. 

   Årshjul kommer på næste udvalgsdagsorden som det første punkt. 

Pkt. 12: Svend: Renovering af klubhus og motionsrum 

Beslutning: Vi opfordrer bestyrelsen til at indtænke den gamle plan for motionsrummet.  

   Bl.a. for at skabe plads til potentielt 6 kajakergometre. 

Pkt. 13: Alle: Evt. 

Beslutning: Intet. 

Pkt. 14: Alle Næste møde 

Beslutning: Torsdag d. 27. marts kl. 18.30   

Svend M-J d. 30. januar 2025 

 
 
 


